

Улучшение провинции Онтарио

Бюджет на 2024 год поддерживает план восстановления экономики провинции Онтарио

ТОРОНТО — Сегодня министр финансов Peter Bethlenfalvy обнародовал *бюджет на 2024 год: улучшение провинции Онтарио*. Как и во всем остальном мире, в провинции Онтарио продолжается экономическая неопределенность из-за высоких процентных ставок и глобальной нестабильности.

Эти проблемы негативно сказываются на жителях провинции Онтарио и их финансах, а также на финансах провинции. Несмотря на эти проблемы, провинция Онтарио продолжает реализовывать свой план строительства (Plan to Build), инвестируя в инфраструктуру для скорейшего строительства как можно большего количества домов, создания улучшенных рабочих мест с более высокими зарплатами, снижения затрат семей и предприятий и выравнивания существующей ситуации.

«Перед лицом глобальной экономической неопределенности и высоких процентных ставок, которые продолжают оказывать давление на семьи в провинции Онтарио, наше правительство применяет ответственный подход, инвестируя в восстановление экономики провинции Онтарио без повышения налогов, — сказал министр Bethlenfalvy. — Мы инвестируем в ключевые государственные услуги и инфраструктуру, включая новые дороги, автомагистрали и крупнейшее расширение сети общественного транспорта в Северной Америке, однако мы не хотим перекладывать расходы на плечи трудолюбивых семей или муниципалитетов провинции Онтарио, которые ждут, что мы поможем им в снижении расходов».

К основной деятельности провинции относятся:

- Помощь в строительстве большего количества домов путем инвестирования 1 миллиарда долларов в новую программу муниципальной жилищной инфраструктуры (Municipal Housing Infrastructure Program) и увеличения в четыре раза Фонда систем водоснабжения жилья (Housing-Enabling Water Systems Fund) до общей суммы 825 миллионов долларов, чтобы помочь муниципалитетам отремонтировать и расширить критически важную инфраструктуру, необходимую для достижения их целей в области жилищного строительства.
- Обеспечение доступа к первичной медико-санитарной помощи примерно для 600 000 человек с общими дополнительными инвестициями в размере 546 миллионов долларов в течение трех лет.
- Открытие нового Фонда общественной инфраструктуры спорта и отдыха (Community Sport and Recreation Infrastructure Fund) на сумму 200 миллионов долларов для укрепления сообществ по всей провинции Онтарио путем инвестирования в новые и модернизированные спортивные, развлекательные и общественные объекты.

- Инвестирование 46 миллионов долларов в течение трех лет, в том числе на покупку четырех полицейских вертолетов, для повышения общественной безопасности в районе Большого Торонто путем увеличения патрулирования и ускорения времени реагирования на крупные инциденты и тяжкие преступления.
- Снижение затрат для населения и предприятий путем предложения продлить временное снижение налоговой ставки на бензин на 5,7 цента за литр и налоговой ставки на топливо (дизельное топливо) на 5,3 цента за литр до 31 декабря 2024 года. Это позволит домохозяйствам в провинции Онтарио сэкономить в среднем 320 долларов, поскольку сокращения были впервые введены в июле 2022 года. Это послабление особенно важно, поскольку с 1 апреля 2024 года планируется повысить федеральный налог на выбросы углерода.
- Помощь работникам и соискателям работы, включая участников программ профессионального обучения, в получении навыков, необходимых для продвижения по карьерной лестнице, с помощью дополнительных инвестиций в размере 100 миллионов долларов в 2024–2025 годах в рамках обучающего направления Фонда развития навыков (Skills Development Fund Training Stream).
- Поддержка людей, сталкивающихся с нестабильными жилищными условиями и решающих проблемы психического здоровья и зависимостей, путем инвестирования дополнительных 152 миллионов долларов в течение трех лет в различные вспомогательные жилищные инициативы, предназначенные для поддержки уязвимых слоев населения.

«Наш ответственный подход позволяет нам поддерживать семьи, работников и муниципалитеты провинции Онтарио на сбалансированной основе, — сказал министр Bethlenfalvy. — Мы продолжим разумные инвестиции, чтобы помочь в укреплении сообществ и создании лучших возможностей для будущих поколений».

КРАТКАЯ СПРАВКА

- На 2023–2024 годы правительство прогнозирует дефицит в размере 3,0 миллиарда долларов. В рамках сбалансированного подхода правительство прогнозирует дефицит в размере 9,8 миллиарда долларов в 2024–2025 годах и 4,6 миллиарда долларов в 2025–2026 годах, а затем достигнет профицита в 0,5 миллиарда долларов в 2026–2027 годах.
- Реальный ВВП провинции Онтарио вырос примерно на 1,2 % в 2023 году и, по прогнозам, увеличится на 0,3 % в 2024 году, 1,9 % в 2025 году, 2,2 % в 2026 году и 2,2 % в 2027 году. В целях осторожного финансового планирования эти прогнозы немного ниже средних прогнозов частного сектора.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ

Читайте *Бюджет на 2024 год: улучшение провинции Онтарио*

Читайте основные моменты *Бюджета на 2024 год*

Читайте *Вводную информацию: экономический и финансовый обзор*

Читайте *Перспективы развития экономики провинции Онтарио и финансовый обзор на 2023 год: совместное укрепление провинции Онтарио*

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ

Colin Blachar

Канцелярия министра

416-325-0400

Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett

Служба связи

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca

ontario.ca/finance-news

Предлагается на французском языке